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В Z-блогерів удар по Торопцю викликав істерику: у ISW оцінили ефект, який матимуть подальші атаки на логістичні об’єкти РФ

Українські сили 18 вересня здійснили успішну атаку беспілотниками на російський
склад ракет і боєприпасів поблизу Торопця в Тверській області. Після первинного удару
на військовому об’єкті почалися повторні вибухи, що призвело до значних пошкоджень
та втрат озброєння.

Крім того, це викликало паніку у російських пропагандистів, які негайно почали
критикувати військову команду та шукати винуватців. Деталі розповіли аналітики
Інституту вивчення війни, оцінивши, який вплив матимуть подальші українські удари
по тилових логістичних об’єктах в РФ.

Реакція Z-блогерів

Згідно з даними джерел в українських спецслужбах, у середу оператори дронів
Служби безпеки, Головного управління військової розвідки (ГУР) та Сил спеціальних
операцій (ССО) України завдали удару по об’єкту 107-го арсеналу Головного
управління Міноборони РФ, що розташований поруч із Торопцем.

На об’єкті росіяни зберігали ракети "Іскандер", балістичні "Точка-У", зенітні ракети та
артилерійські боєприпаси. Після атаки на складі сталися значні вторинні вибухи.

Керівник українського Центру боротьби з дезінформацією Андрій Коваленко
повідомив, що російські війська могли зберігати на цій базі також боєприпаси для
РСЗВ "Град", ракети С-300 і С-400, а також північнокорейські балістичні ракети KN-23.

Геолокаційні кадри, опубліковані 18 вересня, продемонстрували кілька великих
димових шлейфів над об’єктом поруч із Торопцем, а супутникові знімки – значні
пошкодження будівлі в південній частині, хоча більша частина об’єкта була схована
димом.

Російська влада стверджувала, що це уламки збитого українського БПЛА вразили
об’єкт і спровокували вторинні вибухи. Вона тимчасово евакуювала територію в зоні
"бавовни". Проте російські провоєнні блогери почали критикувати чиновників за
погане будівництво об’єкта, а військових – за можливе неправильне поводження з
ракетами та артилерійськими боєприпасами. Z-блогери звинуватили затриманого
колишнього заступника міністра оборони РФ генерала армії Дмитра Булгакова в
участі в корупційних схемах, які "призвели до низької якості будівництва на об’єкті".

Ефект від українського удару

На думку експертів, продовження таких українських атак на тилові логістичні об’єкти
ворога на території РФ створить ширший оперативний тиск на російських
військових, виходячи за межі індивідуального знищення запасів боєприпасів та
логістичних об’єктів. Адже подібні удари підривають здатність Росії здійснювати
ракетні атаки великої дальності по Україні.

В ISW нагадали, як українські сили провели серію атак HIMARS на російські склади
боєприпасів у різних пунктах на тимчасово окупованій території України влітку 2022
року, що спонукало ЗС РФ розосередити склади боєприпасів і погіршило
ефективність логістики в той час.

"Повторні удари по складах боєприпасів на території Росії, які завдають аналогічного
рівня збитків, як атака в Торопці, можуть призвести до ухвалення аналогічного
рішення російським військовим командуванням щодо реорганізації та
розосередження систем підтримки й логістики в РФ, щоб пом’якшити наслідки", –
вважають аналітики.

Вони припустили, що поки армія РФ ще не усунула вразливість на багатьох своїх
логістичних об’єктах через безпечні зони, які створили обмеження на використання
західної зброї Україною. Хоча об’єкт у Торопці вже не є у межах досяжності західних
систем, запущених з України.

 
Скасування обмежень на використання західних систем і розвиток власних ударних
можливостей України на великій відстані, кажуть в ISW, можуть дати українським
силам можливість більш ефективно використовувати такі російські вразливості. У
липні 2024 року вони здійснили удар по іншому російському складу боєприпасів
біля Сергіївки у Воронезькій області РФ, а триваючі атаки на сховища боєприпасів і
ракет також можуть знищити важливу частину матеріальних запасів ворога.

"Українські удари по об’єктах на території Росії можуть вплинути на наступальні
операції по всьому театру воєнних дій в Україні, якщо українські сили матимуть
матеріальні ресурси, можливості та дозвіл на проведення такої ударної кампанії в
масштабах", – підсумували експерти.
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